

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:	60 f.	Vidéken:	1 K -
1 óra	1 K 80 -	1 óra	3 -
1 évre	3 - 60 -	1 évre	6 -
1 évre	7 - 20 -	1 évre	12 -

Lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: Szent-István-tér 1.
Ide küldendő a szerkesztőséget és a kiadóhivatalt érdeklő minden közlemény és előzetési díj.
Zsigmond-szobor - a városi hivatalban.

Meghall

mindjárt, amint született az a jobb elhatározás Vázsonyiék fejében, hogy kilépnek a szabadkőművesek sötét táborából. Vázsonyiért nem kár, csak maradjon ott, ahol volt. Megszoktuk őt már annak nézni, a mi és szinte nehezen tudtuk volna hozzá szokni, ha megmarad új elhatározásánál. Azonban vele együtt bentmaradt egy egész sereg más ember is s ezek között elsősorban Budapest polgármesterei.

Igen kérem, hazánk fő és székvárosának polgármesterei szabadkőművesek maradtak. És ez azt jelenti, hogy szabadkőműves elvek élhetnek, érvényesülhetnek csak Magyarország fővárosában. Mindenki tudja, emlékezik rá, hogy Barkóczynek azért is kellett otthagynia addig betöltött helyét, mert - mint a kőművesek mondták, telitorokból harsogták - exponált helyen nem állhat egy kongreganista, mert mint olyannak szélsőséges elvei vannak. Feltéve,

hogyan megengednők, hogy a kongreganista elvek szélsőséges elvek, joggal felmerül az kérdés, nem szélsőséges elvek-e a szabadkőműves elvek? És nem még exponáltabb állás-e a budapesti polgármesteri állás?

Persze hogy az, maguk tudják legjobban. De hát persze ma még szabad nekik így beszélniük. Ma még az ő kezükben a hatalom. Ma még ők mondják meg, mi szabad s mi nem. De nem sokáig tart már. A mi táborunk csak rövid ideje kiűz nem jelszavakért, hanem az igazságért és már is megintogtak azok a lebontathatatlannak hitt falak, melyek mögött a kőművesi aknunkunk folyik. De mi nem állunk meg, kiűzünk tovább, és elfogjuk söpörni ökelméket. Nem esoda, ha most még lassan haladunk előre, mert nehezebb bevenni egy várat, mint azt elveszteni, de mi be fogjuk venni. Szervezett hadsereg áll ma már sorfalat és egységes vezérlettel törtet előre a kiűzött cél felé. Rettegjetekek ti sötétségben bujkálók, bevilágítva dohos odútokba le-

lepteztük azt a népeselést, mint évtizedeken át üztetek a saját kellemes hasznokra. Az orránál vezetett nép máris nagy tömegekben áll mellénk. De megeretek ti még olyan május elsejét, mikor a kereszties lobogó alatt vonul fel 60000 munkás és az valódi s nem csuált 60000 lesz.

Forradalmat kívántok, hirdettek? Jöjjön el! De vigyázzatok, tüzzel játsztok! Jusson eszetekbe, hogy a híres francia forradalom is megtalálta a népek igazi zsarnokait is a sok ártatlan mellett, azok is ott hagyták fogukat. Forr most az egész társadalom, ellentétek állanak szemben egymással, az kétségtelen, de biztos jelek mutatják, hogy ha megint helyreáll a rend, akkor már nem lesz szüksége Bározyéknak kapitulálni, Steineréknek mosakodni, Fényesékek csufosan visszavonulni, mert akkor az igazság ezeket már mind elsöpörte. Győzni fogunk a keresztjében s igazság lesz a földön.

Diabolo.

Tejhamisítók a rendőség előtt.

Sulyos pénzbüntetés.

A rendőség az utóbbi időben oly erőlesen lépett fel a tejhamisítók ellen, hogy ily körülmények mellett a székesfehérvári piacon rövid idő alatt aligha lehet találni. Pedig eddig igen nehéz volt a rendőség dolga és eljárása a legnagyobb sietség mellett is hosszadalmassá vált, mert városunkban nem lévén vegyvizsgáló állomás, az elkövetett gyanús tejet minden esetben Budapestre kellett felküldeni. Tölelet már csak akkor hozhatott a rendőség mikor a tej a vegyvizsgálat után visszaérkezett azzal a megállapítással, hogy tényleg hamis és mi módon, milyen mértékben van hamisítva.

Ezentúl már gyorsabban mennek az ilyen ügyek, nem lesz velük annyi fuza-vona mint most. A székesfehérvári vegyvizsgáló állomás ugyanis rövid idő alatt megkezdte működését s akkor a vegyvizsgálatokat igen-

Temetés után.

Eregetük. Szépen, diszesen, nagy részvételt, sok könnyel s hiszem - sok imádsággal. Az a sok fehér leány azt a sok fehér virágot, mely akkor november 19-én a páholyába bele nem fért, bele szórta most pazar kézzel, fájó szívvel, könnyes szemmel a sírjába, a koporsója után. Aztán elföldelték, felhantolták, odatűzték a sírdombra a megváltás jelét. S nekünk tegnap óta egyfel több ismerősünk van a temetőben, eggyel kevesebb az életben; össze nézünk, mint a család gyermekei, mikor édesanyjuk temetéséről hazamennek. Nem szólunk; emlékezünk, emlékedünk.

Olyan furcsa, hogy nincsen többé. Nem fogja többé a kisleányokat az ő nagyon komoly tekintetével, szomorúvá erőltetett arcával, fájdalommassá tompított hangjával feddeni apró csínytevésükért; nem a nagyok önérzetét felfokozni jószágos, komoly szeretetével. Nem kéri többé számon az iskolába, a templomba későn ér-

kezőről lustaságuk okát s nem jelen meg többé tízpercek végén a „legfontosabb”, „legérdekesebb” beszédüket éppen mos befejező költői körében a felig könnyű, tölög - főleg utóbbi időben - kedélyes mellékszövegű igazgatói szóval: „Kérem csöngöttek!” Nem tépelődik, többé csekély jelentőségű esetek, ártatlan gyermekcsínyek felett az ő kedves iskolája hírnevéért: őy élénken aggódo lelkeivel; nem szerez többé - kedves meglepetéseket kollégáinak, novendékeinek, mitután a legborzasztóbbal, a legszomorúbbal megvált tőlük.

Meghitt, iskolai, sőt magánéletemben is bizalmas embere voltam. Ennek eredete arra az időre vihető vissza, mikor akadályt nem tűró lelkesedésével legnagyobb, nevének soha el nem múlt dicsőséget szerző alkotását, a felsőbb leányiskolát létrehozta. A leány nevelés terén eltöltött sok év tapasztalatai engem is meggyőztek arról, hogy a város legjobbjai által régóta sürgetett felsőbb leányiskolára városunk mulhatogens serdülő leányainak mulhat-

lan szükségük van. Meggyőztek arról, hogy - egyes ritka esetektől eltekintve, mindig a polgári leányiskola meggyőző osztályát végzett fiatal leány akkor fejlődő lelket a nagyon szerencsés családi körülmények és gondos, lelkiismeretes magántanulás tovább alakítják - a nagy többség éppen a nevelésre legfontosabb esetekben, a kivételtségnek, intelligenciának, vallásos meggyőződések és modernak akkora fogvatkozásával megy ki az életbe, hogy ott a modern kor sokoldalú követeléseinek megfelelni képtelen. Eppen ezért égető szükség pótlásának tartottam és tartom a felsőbb leányiskolát s ezért álltam abban a nehéz időben szerény örömmel, de egész lelkesedésemmel ott, ahol tettem nagy koncepciójú igazgatóm oldalánál. Tízennégyven a működésükéig, én ismertem Őt, Ő ismer engem; Ő megértette az én intencióimat, én szívesen láttam az ő ritka erős kezében közel száz tanítványom lelki nevelésének támogatását. Utóbbi időben alig volt az iskolának ügye, melybe be nem avatók, melyben szerény hozzászólásomat, véleményemet ki nem kerte-

volna. Iparkeletem nemes szándékait megértve, törekvéséhez segítségem nyújtam. Ezért mondotta egy alkalommal: Tudj tiszteltető ur, a nő urakodók rendszerint hasznára voltak országoknak. Volt néhány megbízható miniszterük s azok nagyban segítettek az ő gyenge kezük nehéz munkáit. A férfiaknál másként áll a dolog: ott rendszerint baj van, ha nő avatkozik bele a kormányzás ügyébe.

Akaraterje bámulatos volt. Ejjelt nappalá tudott tenni, ha tömegben szakadt rá állásának sok, nehéz munkája s ez az energia nem hagyta el utolsó órájáig. Szerdán délután még ott állott az iskola csöpp udvarán leányai között s nézte gyönyörködve, örömmel a körülötte nyüzsgő, kacagó sereget. Igazán örömmel Jöntötte le a halál. Pedig utolsó idejében érezte betegségét: néha, pár szóval szédülésről, lélekzési nehézségekről panaszkodott. Renkes utja évek hosszú során át reggel háromnegyed nyolc órakor a Szent István-utca kapuskodóján vitte a székesegyházig. Itt pihenőt tartott, pár percet bemen-

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-aruháza barátok épülete,

ALÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNE
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Ma: lapunk 4 oldal.

rövid idő alatt bármikor le lehet bonyolítani.

Még hetekkel ezelőtt történt, hogy a rendőrség az egyik helybéli sütőmester üzletében gyanus tejet foglalt le. A tejet Budapestre küldték fel, ahonnan tegnapi délután érkezett vissza a válasz, hogy az csakugyan hamisítva van. A rendőri nyomozás megállapította, hogy a tejet nem az illető sütőmester, hanem az első eladó, Szabó Gábor ezrespusztai lakos hamisította meg. Zavaros Aladár rendőrkapitány tegnap tartotta meg ezügyben a tárgyalást és Szabó Gábot 250 korona pénzbüntetésre és az ítéletnek hirtelapi közzétételére ítélte.

Blum Mihály lövöldes-utcai kereskedőnél lefoglalt és már árusított tejet szintén hamisítottnak jelezte a budapesti kémiai intézet. Zavaros rendőrkapitány a tegnapi tárgyaláson Blum Mihály kereskedőt a hamis tej forgalomba hozásáért 80 korona pénzbüntetésre és az ítélet hirtelapi közzétételére ítélte.

Az elítéltek mindketten fellebtezték, de hisszük, hogy a tanács is majd a közönség érdekeit tartja szem előtt s a tejjamásítók kipusztítása végett helyben hagyja a rendőrség ítéletét.

Naptár.

Május 4. Szombat.
R. Kath.: Flórián
Prot.: Flórián.
Gör.: Január.
Zsidó.: Selosah jeme hagob.
Nap kel: 4 ó. 40. nyugszik 7 ó. 14.
Hold kel: 11 ó. 12. nyugszik 5 ó. 50.

naponként a templomba. Akkor, mikor kevesen látták. A nyolcvanas évek gyermeke volt, szerette elrejteti vallásos gyakorlatait az emberek szeme elől. Ujában ez az út nehéz lett neki, megkerülte a templomdombot a Kossuth-utcán.

A novemberi ünnepes láthatólag jól esett neki. Nem annyira azért, mert személyének szólt, hanem, mert az ő kedves iskolája oly fényesen, imponzánsan jelent meg a világ szeme előtt. Sokáig gondolkodott rajta, miként mutathatná meg érte náláját. Végre rátalált. Tanártestülete, volt tanítványai megörökítették nevét azzal az ezer koronával, mely a jelen évtől kezdve a felsőbb leányiskolánál Matskássy-féle ösztöndíj címen szerepel: ő évenként át különféle adományokból, gyűjtésekből fenmaradt filléreket gyűjtött össze hangyaszorgalommal töltött meg nagy bőkezűséggel, hogy egy hatszázados alapítványt tegyen le jutalomdíjnak tanártestülete nevére.

Csütörtökön reggel úgy lilt együtt az iskolában az a kétszáz fiatal leány, mint az anyjukvesztett

HÍREK

— **Flórián vértanu napján** reggel a 7 órai sz. mise után körmenet indul a székesegyházból a felsővárosi templomba, hol ünnepélyes szent mise lesz. A körmeneten a tanulóifjúság is részt vesz.

— **Áthelyezések a honvédség-nél.** A székesfehérvári m. kir. 17-ik honvédegyalozredtől Tauffer Dezső főhadnagy a nagyszabembi m. kir. 33-ik, Szentmiklóssy Nándor főhadnagy a nyitrai m. kir. 14-ik, Kovács Gyula hadnagy a szabadkai 6-ik és Rubinek Nándor hadnagy a brassói m. kir. 24-ik honvédegyalozredhez; Aschenbrenner Mihály főhadnagy és Kintis Andor zászlós a nagykanizsai 20-ik honvédegyalozredtől a székesfehérvári m. kir. 17-ik honvédegyalozredhez helyeztetett át.

Matskássy Rózsa temetésén mely péntek délután 4 órakor történt, imponzáns módon nyilvánult a szeretet és részvétel a megboldogult iránt. A város társadalmának minden rétege képviselve volt a végültszességen. Huszonhat évi működésével ideológiát dolgozó lelkével nagyon megnyerte szívünket. Váratlan elvesztése mélységes sebet ütött a város lakóinak lelkén, kik közül igen sokan zokogva búcsúztak a virágokkal borított fehér koporsó lakójától.

Koporsók, virágok: A ravatalon az elhunyt fivérének és nagybáty-

madárfitókak. A légydöngést meg lehetett volna hallani a máskor hangos iskolában. A hatodik osztály összetette a szívet s együttesen, zokogva csinálta meg azt a remekbe készült pár sort, melyet a kis Székely Mariska mondott el elcsukló hangon ott künn a temetőben. A kis leány, kinek szava a novemberi jubileumon úgy zengett ott a színházban, mint egy művész hegedűje, a mostani, szomorú beszéd próbáján két sornál nem tudott tovább jutni. Sirásba fulladt.

Nehéz reggelen volt csütörtökön nekem is nagyon. A Ferenc József intézet kápolnájában mondtam szent misét. A kelet felé néző kápolnában ott ragyogott a május-reggeli nap aranyfénye, a nyitott ablakok behallatszott a zárda kertjének bokrai közt éneklő csalogány dala. Benn a kápolnában kis leányok csengő éneke csendült, mikor az oltár elé léptem:

Felvirradt a május hajnala...

Majd később:

Irgalom szent Anyja, Isten Anyja
Az égnek tündöklő szép Csillaga.
Ott néz le mireánk édesenből,
S oltalmaz meg minket minden büntől.

jának egy-egy koszorúja, továbbá két fehér csokor volt elhelyezve, az egyik: Souvenir Reconnaisant Madeleine, a másikon: Résztettük jelöl. Kovács nővérek. Ezeken kívül: Kegyeletből. Balogh Ferenc kir. táblabíró és felesége, — Szeretett Rózsának: Reé Istvánné, Izabella és Mariska, — Dancsházy családja — Isten veled: Hűséges munkatársaid, — Tiszteletük és szeretetük jelöl: úv. Anjeczky Adolfné és családja. — Igaz részvételt és hűséggel őriztük kedves emlékedet: Szabó család. — Mély részvételt: A székesfehérvári közs. elemi iskolai tanítótestület. — Igaz barátságából, fájó részvételt: dr. Lauschmann Gyula és családja. — Feledhetetlen tanárnőjüknék: volt tanítványai. Végül hosszú fehér selyem szallagon ezzel a megkapó felirással: Alkért élél: Örökké halás tanítványaid.

A gyászhatározat és az egész Kossuth-utcát d. u. 4 óra közeléig eléri óriási tömeg lepte el. Kivonultak: a felsőbbleányiskola, a Ferenc József nőnevelde, főgimnázium, főreáliskola, felsőkereskedelmi iskola és belvárosi elemi iskola növendékei tanári vezetéssel. A temetési szertartást Szuborics Jenő apátkanonok vezette infulvára. A beszentelés után megindult a beláthatatlan menet a temető felé. Elöl az iskolák, az elhunyt volt tanítványai, a helybéli tanítótestület, a városi tisztikar, a katonaság, esendőrség képviselői. A koporsót négy lovas fehérkocsis vitte, utána a megboldogult fivére, Matskássy Gyula fehértemplomi kulturmérnök és nagybátyja, dr. Matskássy József miniszteriumhoz beosztott főigazgató és a rokonság tagjai mentek, ezek után pe-

S tölem alig huszonöt méternélire magános, sötét, rendetlenül dült szobában ott feküdt koporsójában annyi ezer fiatal leány szerető, gondos édesanyjának holtteste...

Elszorult a szívem. De csak az offeroriumig. Mikor a kelyhet letakarítam, szemem odatapadt a talapatára zománczott képre. A feltámadt Krisztust ábrázolta, győzelmesen lengő zászlóval. S egyszerre, mintha megcsendült volna lelkemben a diadalmas evangéliumi szó: Ego sum resurrexio et vita... En vagyok a feltámadás és az élet, aki énbenem hisz, ha meghal is, örökké él! Credis hoc? Hiszed ezt? Hiszem Uram, hogy te vagy Krisztus, az élő Isten Fia, ki erre a világra jöttél.

Hiszem, hogy aki életében annyi fiatal lelket alakított jóvá, nemessé, széppé, váratlan halála ellenére is megálta Jézus szelid, jóságos arcát, mint az egyház mondja: festivum Christi Jesu aspectum.

Halás tanítványai is ebben a reményben ajánlják fel lelkéért vasárnap szent áldozásukat.

Dornis István.

dig a város intelligenciája, a gyászoló közönség özönlött. A koporsó mellett a fels. leányiskola fehérbe öltözött növendékei haladtak.

A gyászhatározat a Felsőbb leányiskola tanárai nevében Szepessy Géza helyettes igazgató, a temetőben pedig a növendékek nevében Székely Mária VI. o. tanuló búcsúztatta el a kedves halottat

A temetést Pfinn József Concordia temetkezési vállalata rendezte, még pedig oly szép kiállításban, amelyhez fogható még nem is volt városunkban. A vállalat emberei teljesen új aranygallérral és paszománttal díszített lilabárony ruhákban funkcionáltak, a gyászhad és a ravatal a körülménynek megfelelően remekül volt feldíszítve s a gyászmenet felvonulása a leghelyesebben elrendezve. A gyönyörű kiállítás méltó keretet adott a megnyilatkozott nagy részvételnek és szeretetnek.

— **Kétszáz esztendő.** A Kereskedelmi Társulat diszközgyűlést a Felső Kereskedelmi Iskolai tornateremben tartják meg, még pedig május 12-én fél 11 órakor. Ide csak a vörös jegyek érvényesek s csakis urak számára. A zárókövetélt az udvaron tartják egy órával később, ide a fehér jegyek érvényesek még pedig hölgyek számára is. Akik jegyre igényt tartanak, forduljanak a titkári hivatalba 11—12 óra között. A rendező bizottság azt határozta, hogy az ünnepségen elhangzott beszédeket füzet alakjában kiadja s a tagoknak s vendégeknek elküldi. A Felső Kereskedelmi Iskola volt tanítványai, miután címüket lehetetlen összeszedni, ezton hívja fel a rendezőség, hogy szívesen látott vendégei az ünnepségnek és lakóiknak. Az ünnepélyen a kamarák is képviseltetik magukat, továbbá a Felső Kereskedelmi és az iusiskola hatóságai is. Eljönnek Schack Béla, Magyar Endre és Kirchner Béla főigazgató és Miltelman Nándor szakfelügyelő is.

Ülések a városban. Május 6-án d. e. 9. órakor a temetői bizottság, d. e. 10 órakor a kerétszeti bizottság, délután pedig a vízvezetékí bizottság ülésezik. Május 14-én d. e. 3 órakor közgazgatási bizottsági ülés lesz.

A rózsáskerti uszodák ügye. Tegnapi lapunkban megírtuk, hogy a mérnöki hivatal a rózsáskerti uszodákat, azért, mert rossz állapotban vannak, le akarja zárni, ahelyett, hogy azok megjavításáról gondoskodna. Mint értesültünk, dr. Saára Gyula polgármester felszólította a mérnöki hivatal, hogy tegyen előterjesztést a javítási költségekről, még pedig sürgősen, hogy a tanács még a furdősezon előtt intézkedhessék. Valószínű, hogy az idén csak a fűrészdózat javítják

Modern fürdőszoba és mosdóberendezések stb. Szakmába vágó javítások vidékre is azonnal teljesítenek. Telefon sz. 301.

Háztulajdonosoknak vízvezeték és csatornázási
házi berendezésekről felvilágosítás, tervezés és költségvetéssel készséggel szolgálnak
EPERJESI TESTVÉREK vízvezeték és csatornázási vállalkozók. ::

Műszaki iroda és mintaraktár: Rákóczi- és Bank-utca sarok. Műhely és cementára gyár: Budai-ut 62. sz.



Téglyagyártáshoz.

Kitűnő anyagot tartalmazó föld kihasználásához vállalkozó v. társ keresetlik. Szükséges tőke 6-10-000 korona, mely tisztán 50 %-ot jövedelmez. Közvetlen vasuti állomás és folyó víz mellett fekszik, szakértelem és közreműködés nem okvetlenül szükséges, a befektetett tőke biztosított anyag 50-60 évig elegendő.

Bővebbet Leszler Imre ügynőkege Székesfehérvár Nagysándor-utca 2.



Aki
szép, divatos cipőt akar,
rendeljen
Füzy Mártonnál
Sütő-utca 28.
Visszamaradt kész munkák
jutányosan kaphatók.

Tulipánkerti
gőz- és kádfürdőt
a mai kor igényeinek megfelelően berendezve folyó hó 5-én
megnyitom.
Szíves pártfogást kérek:
Pétermann Ádám
fürdős.



Valódi brünni szövetek

az 1912. évi tavaszi és nyári időnyre.
Egy szelvény 3,10 m. hosszú teljes férfiruhához (kabát, nadrág és mellény) elegendő, csak egy szelvényt felelt az utolsóhoz 20.- Kéret, mintegy felhívásért, tisztálkodást, szőnyegszagot stb. gyári árában kellő mértékű megfizetés az szolid cég mindentől lement posztójárai rákár

Siegel-Imhof Brünn.

Minták ingyen és bérmentve.
Az előbbi, a melyeket a magánvezető díjaz, ha szövetkészítéssel kapcsolatban Siegel-Imhof cégnél, a gyári piacon rendel meg, igen felcsúszhatnak. Székesfehérvár, legolcsóbb árak. Örökös vállalatok. Kérlek, figyelmesen tanulmányozd, mi a legújabb szövetkészítési is, teljesen újszerű.

Egy mélabus hangu, 13 billentyűs valódi RÓZSAFA hangverseny
TÁROGATÓ
első faszekrényben, iskolával együtt nagyon olcsón eladó. Bővebbet Wagner a Hangszer Király-nál, országsszerite elismert legolcsóbb hangszerárúháza. Budapest, József-körút 15. Hangszerekről fényképes árjegyzék ingyen! Fuvolákban és Klarinetekben óriási raktár! Ne vásároljunk részletre!

KERTMEGNYITÁS.
Tudomására adom a n. é. közönségnek, hogy Budai-ut 8. szám alatt levő
KERTHELYISÉGEMET
május 5-én, vasárnap délután
megnyitom.
Konyhám kitiűnő, magyaros, elsőrangú.
Pompás italok — Tekepálya!
Minden vasárnap CSANNYI PISTA cigányzenekara játszik.

Ha jó kaszát akarsz,
úgy kérd a
VULKÁN-félet.

mely legjobb és legelismertebb az egész világon.
Kapható: **KNAZOVITZKY ELEMÉR**
vaskereskedésében,
Székesfehérvár, Nádor-utca.
Magyar Királlyal szemben. Postai szétküldés.

Székesfehérvári Butorkészítő Iparosok
ÁRUCSARNOK SZÖVETKEZETE
mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja.
TELEFON 258. KOSSUTH-UTCA 10.
Állandó nagy készletet tartunk, egyszerű és finom butorokból minden társadalmi osztály részére. Nyaralók és szállodák berendezésére legalkalmasabb a tömör keményfa butor, melyből
2 szekrény, 2 ágy, 2 éjjeli szekrény és 1 mosdó márvány tükörrel
340 korona.
Melyből nagy mennyiség van raktáron.

Szentgáli mész
(kiadósága 28-30 m³ tiszta mész)
porland és románcement, szab.
TERRENOL
asbet-cement-pala tetőfedésre, hódíarku és hornyolt tetőcserepek.
I rendű aszfalt és kátrányos fedéllemezek, aszfalt-elszigetelőlemezek, stb.
legolcsóbban csakis
Klein Márkus Fiai cégnél
Székesfehérvár, Simor-utca 15. sz. alatt
szerezhető be.
MÉRSÉKELT ÁRAK! SZOLID KISZOLGÁLÁS!

Legdivatosabb női szalma- és lószőrkalapformák, szalma-fonatok minden színben kalapvirágok.
Legdivatosabb ruhadíszek, selyem- és gyöngyöjtok minden színben.
KEZTYÜK. VALÓDI CHEVRAUX CIPŐK. NAPERNYÓK.
Legolcsóbb árak mellett kaphatók!
KOVÁCS ANTAL
uri- és női divatárúháza.